

这一大一小都很牛

研究暗物质 他不当百万富翁了

欲写下 200 万字著作突破“21 世纪物理学之谜”

暗物质,一个陌生的名词!而为了这个陌生的“暗物质”,全球科学家呕心沥血70多年,仍未得出结果,至今仍是“21世纪最大的科学谜团”!

而他,一个毫无学术背景的电大毕业生,没有任何先进设备的中年人,却声称在3年多时间里取得突破!为了这个突破,他放弃了自己做百万富翁!昨日,现居德阳的山东人李炳汉专程来到报社,带着他正在进行中的著作,否定了全球科学家70余年的研究,声称自己的研究才是真正的突破……



李炳汉

剽悍:

著书200万字称科学家们错了70年?

昨日下午,在工程师妻子张帆的陪同下,46岁的李炳汉专程从德阳来到报社,表示自己已经过近四年的暗物质研究,已经取得关键性的突破:“科学家们都错了,方向性的错误!”

在李炳汉随身携带的笔记本电脑里,记者看到了他已写好的30万字著作《宇宙与暗物质》,分别有“数字黑洞与暗物质”“各种粒子与暗物质”“暗物质与广义相对论”“质量守恒与暗物质”等章节,文章行文专业术语连篇,让学文科的记者感觉十分“打脑壳”。

据了解,1930年初,瑞士天文学家兹威基发表了一个惊人结果:“在星系团中,看得见的星系只占总质量的1/300以下,而99%以上的质量是看不见的。”这种看不见的质量,被称为暗物质。科学家曾对暗物质的特性提出了多种假设,但直到目前还没有得到充分的证明。

李炳汉认为,70多年来,

世界上研究暗物质的科学家,都试图用各种科学仪器来观察暗物质,在思维方向上完全错误,“既然是暗物质,就不可能看见!”因此,李炳汉认为只能从哲学术语来解决这个问题,并决定写一部200万字的著作,来证明自己的观点。

疯狂:

为了“暗物质”百万富翁也不做了

李炳汉告诉记者,为了搞研究,他连百万富翁都不做了,决定为了“暗物质”奉献一生。据李炳汉称,自己是山东济宁人,1980年参加工作后在电大学了机械专业。1990年,李炳汉从单位停薪留职,并随后开办了一家职业培训学校,“培养了3万多名学生。”有了这些原始积累后,李炳汉又开办酒楼和开工厂,挣了很多钱,“最多的时候,有300多万!”

到了1999年,李炳汉认为自己这样挣钱是没有意义的,“于是开始思考人为什么活着!”随后,李炳汉关掉所

有企业,离开家人,跑到威海的海边租了间民房搞哲学研究,并写了两本厚厚的著作(未出版)。2005年,李炳汉带着自己的著作去北京中国社科院请教,“一位专家认为我的研究很好,希望我研究科学!”回到济宁后,通过在中科院网站上查询,李炳汉认为研究暗物质的人比较少,于是决定从哲学角度对暗物质进行研究和分析。

此后,由于长期分居出了问题,他和前妻离婚。2007年,李炳汉通过网络认识了德阳的某水电设计院工程师张帆,并相识相恋。2009年春节前夕,李炳汉只身来到德阳,并与张帆结为夫妻。“妻子很支持我的研究,我们很幸福。”李炳汉表示。目前李炳汉靠之前的积蓄和张帆的工资为生活来源。

悬哦:

“暗战”开打他比国家天文台还牛?

记者联系上中科院国家天文台办公室,希望采访国家天文台宇宙暗物质与暗能量研究组首席研究员陈学雷,但被告知其正在韩国访问,联系不便。但陈学雷于9月10日在接受媒体采访时表示:“我们现在已经确定了暗物质的存在,而且是整个宇宙的绝大多数物质,但是不可思议的是,我们到目前为止无法得知这些物质到底是什么。这个重大而又难解的问题确实可以称得上是21世纪物理学之谜。”

李炳汉以一己之力和书斋式的研究,真可与全球科学界的精英一决高下?真让人为他捏一把汗。但一名不愿透露姓名的化学教授表示:“不管李炳汉的研究方式和结果如何,他的这种钻研精神是值得肯定的。” 据《成都晚报》

客车追尾撞油罐车 众乘客竟踩着老人逃命

“客车不幸追尾撞上一辆小型油罐车,车上多名乘客为逃命竟从一位老人的身上踩过,导致老人膀胱被踩破、身体多处被踩伤,至今仍危重。”这是前日上午发生在207国道广东省徐闻县城北乡马林村前路段的悲惨一幕。

昨日,记者获悉,该起客车追尾撞上小型油罐车事故共导致13人受伤,其中被踩伤的七旬老太太和司机伤势严重。

记者接报赶到现场时看到,涉事的小型油罐车横架在207国道上,该车车尾保险杠已严重变形。另外一辆涉事车是一辆挂徐闻至雷州线路牌的中型客车。客车车头冲进公路沟里几近报废。客车上已经没有乘客,但司机仍然被夹在车里,血流如注。当地消防官兵和闻讯赶来的群众联手花了近一个小时,才把司机救出去送医院。

在医院里,当时乘坐出事客车的一名中年妇女讲起老人受伤的经过时,仍气愤难平。据该妇女讲,当时客车上包括司机和乘务员在内有20多人。事故发生后,乘客担心油罐车会漏油爆炸,顿时乱成一团,纷纷涌向车门。而老人被一名乘客推倒,随后的多名乘客没有一个扶起老人,而都是踩着老人的身体逃跑,导致老人膀胱被踩破,身体多处被踩伤。目前,老人伤势仍十分严重。 据《广州日报》

地铁施工路面突然坍塌 泥头车险些掉进地陷大洞

昨日上午8时50分许,对于有着多年驾驶大卡车经验的司机刘明亮来说,却是一生最为惊险的时刻。当时刘明亮开着湘H55779黄色泥头车,运着一车刚从桂城海八路地铁施工工地挖出的泥土准备前往顺德陈村填埋,才开出工地100多米,突然感觉车身一歪,还未等他多想,巨大的惯性使后车轮连同支架被完全脱落下来,车身栽倒侧翻。逃过一劫的刘明亮挣扎着从车中爬出来,还好,人无大碍。

经现场测量,此次地面塌陷的面积约为5.8平方米,可见开裂范围约99平方米,下沉深度约6米。虽然地铁施工方与地铁业主对地铁隧道推进有不同说法,但他们都认为地陷可能与地下溶洞有关,塌陷有“不可预测性”。

事发佛山海八路往一环路口的一座立交桥下。昨天上午10时,记者赶到事发现场看到,塌陷地点位于一地铁工地外墙的马路上。此时立交桥下往广州方向的路都已封闭,而事故也给海八路往广州方向造成拥堵,车



地陷面积约为5.8平方米

随母亲自驾畅游西部,年纪不大已成资深“驴友” 四龄童画旅途印象办个展

4岁女孩张佳禾年纪虽小,却有个响当当的名号——“小驴佳佳”。原来,张佳禾在7个月大时就跟随母亲自驾深入藏区旅行,如今足迹已遍布国内15个省区,在“驴友”界知名度颇高。近日,佳佳开办了个人画展“印象旅途”,用自己的方式记录并传递旅行中的见闻。

四龄童办旅行画展

绚丽的色彩、夸张的造型、稚嫩的笔触……一幅幅儿童油画表现的是布达拉宫、香格里拉的小姑娘、黄澄澄的油菜花。近日,张佳禾个人画展在彩翼儿童美术馆展出。都市人很难看到的高原雪山、藏族赛马会透过“小驴佳佳”的眼睛,被用油画传达出来。参观者说,“以前还真没见过孩子笔下的西藏,还挺有意思的”。

佳佳今年4岁半,乌黑的长发扎成两个羊角辫,活泼可爱,向参观者介绍自己作品时一点不怯场,一边指着作品一边讲述自己的创作过程和旅途见闻,“这是布达拉宫,两岁时我就自己爬上去了”。

佳佳母亲说,佳佳从会握笔开始就喜欢涂鸦,对色彩掌握很出色,于去年底才开始学画,没想到不到一年时间就画了百余幅作品,“我

也挺惊讶的”。

资深驴友游藏区

佳佳妈妈说,2005年夏天,朋友邀请她去青海参加藏族赛马会,但她又不愿意离开佳佳,就冒险带着当时只有7个月大的小佳佳和保姆自驾踏上旅途。当汽车行驶至海拔3500米的高原时,妈妈本来怕佳佳不适应,却发现她竟手舞足蹈,咿咿呀呀地唱起歌来,“她喜欢那里,她是属于大自然的”。

在妈妈的陪同下,小佳

佳1岁时来到云南,在清晨不叫苦不叫累地爬上鸡足山迎叶殿的160级台阶;2岁时,她第一次踏进西藏,挑战海拔5190米的纳根拉山口、自己走上布达拉宫;2岁4个月大时,她来到云南花腰傣村,踏上墨江北回归线;2岁半走进甘孜雪山山;3岁去腾格里沙漠……如今4岁半的佳佳已踏遍祖国15个省区。

旅途中,佳佳最爱背着画夹,看到感兴趣的人或景就立即画下来。

据《京华时报》

开瑞优优携手刘谦,开启中国微客新里程

2009年恰逢中华人民共和国建国60周年,举国欢庆。9月,中国微客市场迎来了一个新的成员——开瑞优优。

开瑞优优突破性地搭载了技术成熟的SQR472WF/SQR472WC轿车发动机,升功率超过50Kw/L,超越传统顺序燃油喷射系统,精确控制每一滴燃油的合理利用,在拥有卓越动力的同时,享

受省油的经济性。

开瑞优优的四轮碟刹,再一次升级了微客的常规装备。把只有B级轿车才能匹配的制动装配(四轮碟刹、ABS电子防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、安全气囊等),毫不吝啬地武装了开瑞优优,高强度汽车钢板,加装两纵九横钢梁,顶部六横钢梁,四门防撞横梁等形成的笼型车身结构,为消费者安全提供了保障,让消费者充分享

受驾驶乐趣的同时,升级了更安全的行驶保障。

开瑞优优超大空间,灵活适用。A级轿车才有的助力转向系统,使得转向操控更加省时省力;可调方向盘满足了不同身高和驾驶习惯的车主的需求;独特的中控台排杆设计,是优优在操控性和人性化的设计创新;优优还拥有A级轿车标准轴距,在前后排座椅的布局上游刃有余,大大提升了乘坐的舒适性和自由性。

上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

西方的葡萄酒

在西方,葡萄酒一直是人们眼中的酿酒佳物,在盛产葡萄酒的希腊,人们更是视葡萄酒为智慧的源泉。

传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披上山羊皮,表演歌舞来祭祀酒神,足可见,葡萄酒对于西方人,尤其是希腊人的影响之大。时至今日,品饮葡萄酒,仍是西方人享受情调和风雅的首选。东方的枸杞酒

在东方,酿酒的首选原料是谷物。人们普遍认为:东方没有适合酿酒的水果。而事实上,大自然并没有厚此薄彼,它慷慨地将另一种适合酿酒的水果赐予了东方,那就是——枸杞。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸

杞也是如此。中国宁夏,以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球的同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄庄园。

果酒中的“营养大师”

也许很多人一听到枸杞,就会联想红红的,皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远大于葡萄,而且它所富含的氨基酸、矿物质、维生素和其他微量元素也远远多于葡萄,甚至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有10天,仅有8小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在8小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经288小时控温和1440天的酒窖珍藏,枸杞中具有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,

最好喝的果酒只选葡萄吗?还有金色的杞浓酒



每一杯都融合了100克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味绵柔而悠长……

中秋明月,金色杞浓

很多人说,杞浓不仅是一款给挑剔舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒。

“兰陵美酒郁金香,玉碗盛来琥珀光。但使主人能醉客,不知何处是他乡。”李白在《客中作》用美酒诉说着中秋对亲人的思念,这个中秋,给爱你和你爱的人一瓶金色的问候,给挑剔的舌尖,疲倦的身体一杯金色的“杞浓”,举杯交流,或对酒邀月,共同沉醉于金黄色的酒光中,共同体验这同样金黄色的幸福时光。

工业土地转让

本公司因经营方向转变,欲以特别优惠价格转让公司工业土地,地处经济最发达的上海1小时经济圈江苏省南通市,交通极为便利,距离南通市中心仅仅10分钟车程,距离上海市中心100公里路程,距离沿海高速公路苏通大桥入口仅仅2公里。特别适合建造物流中心,花园式厂房,SOHO公寓等,欢迎来电和当面洽谈。

联系人:于先生
电话:13912290608